



Slovenska popotnica v Koreji razkriva ekskluzivne zgodbe!

*Tjaša Salobir oziroma **Min Shly**, kot se predstavlja na TikToku, je mlada Slovenka, ki je s svojo energijo, radovednostjo in ljubeznijo do potovanj postala prava internetna senzacija in nas s svojimi objavami na TikToku in drugih družbenih omrežjih popelje v skrivnosti vsakodnevnega življenja v Južni Koreji. Z več kot 35 tisoč sledilci in več kot milijonom všečkov je postala prvi glas Slovencev v Koreji in obratno – Koreje za Slovence. Njeni videoposnetki, v katerih nas uči o korejski kulturi, hrani, modnih trendih, pa tudi o kulturnih šokih in zabavnih prigodah, so hitro postali izjemno priljubljeni.*

Tjaša je s svojimi iskrenimi in zabavnimi vsebinami osvojila srca mnogih, hkrati pa s svojimi duhovitimi komentarji nasmejala marsikaterega sledilca. Njene izkušnje, kot so učenje korejskega jezika, raziskovanje lokalnih trgovin, primerjanje življenja v Koreji in Sloveniji, pa tudi osebne zgodbe, so pritegnile pozornost tako popotnikov kot tistih, ki le sanjajo o obisku te čudovite dežele. Nedavno je znova obiskala Korejo, kjer je ustvarila še več vsebin, ki odkrivajo življenje v tej fascinantni azijski državi.

*V **ekskluzivnem intervjuju** za naš portal je Tjaša pripravljena razkriti še neobjavljene zgodbe in ekskluzivne vsebine, ki jih njeni sledilci še niso videli. Poleg zanimivih izkušenj, ki jih bo delila, nas bo popeljala skozi skrivnosti korejskega vsakdana, ki jih ni mogoče zaslediti v običajnih turističnih vodičih. Preberite več v nadaljevanju, kjer boste izvedeli, kaj jo je najbolj presenetilo v Koreji, kakšne kulturne šoke je doživela in katere skrivnosti iz korejskega življenja še ni delila z nikomer!*

2. del: Korejska hrana in vsakdanje navade

1. Kaj je ena stvar o vsakdanjem življenju v Koreji, ki bi ljudi presenetila?

“Mislim, da njihov povsem nezdrav način življenja. Odrasli delajo po približno 9-12 ur na dan. Seveda je to odvisno od poklica in delovni čas se razlikuje za vsakega posameznika, ampak to so moja opažanja in informacije, ki sem jih prejela od korejskih prijateljev. Šele po dolgem delovniku imajo čas za prijatelje, družino in prosti čas zato so v poznih popoldanskih in večernih urah restavracije in kavarne še vedno odprte in nabito polne. Enako velja za nočne klube, ki so polni vse dni v tednu. Stres in nor delovni čas Korejci regulirajo predvsem z dobrimi merami kave, alkohola in nekje 4-6 urami spanja, nato pa ponovno v službo.

Nujno jim je pomemben tudi izgled. Ne le ženske, tudi marsikateri moški dnevno uporablja make up in redno hodijo h kozmetičarkam, frizerju, na pedikuro in podobno. Vsi skrbijo za nego svoje kože, se izogibajo soncu z marelami, sončnimi kremami, celo poleti marsikdo nosi dolge rokave, ker porjavelost ni zaželena. Zelo pogoste in cenovno ugodne so tudi plastične operacije, liftingi, botoks s katerimi skušajo doseči njihove nemogoče in nezdrave lepotne ideale. Povsem običajno je na primer, da starši svojim kot nagrado za uspešno opravljen srednješolski izpit (podoben naši maturi) in vstopu na prestižno univerzo otrokom kupijo darilni bon za plastično operacijo oči ali nosu. Od izgleda je namreč delno odvisna njihova prihodnost, saj podjetja želijo zaposliti privlačne ljudi. S prijateljicami smo se pogosto hecale, da v Koreji sploh ne moreš dobiti službe če nisi lep,



ker so vsi zaposleni v trgovinah z oblačili ali v kavarnah bili že absurdno lepi in nismo razumele zakaj niso raje kar fotomodeli.“

2. **Korejska kulinarika je bogata in raznolika. Katero jed misliš, da bi Slovenci vzljubili in zakaj?**

“Za tiste, ki imajo meso bi zagotovo priporočala korejski žar. Običajno je najbolj popularna vrsta svinjina, vendar dobiš lahko tudi različne kose govedine ali piščanca. Žar je vgrajen v sredino mize, prinesejo ti surovo meso, ki si ga popečeš sam. Poleg dobiš še celo vrsto prilog od solate, kimchija, česna, kalčkov... Nato meso pomočiš v olje, sol, omako in ga položiš v list solate. Po želji dodaš še kaj od priloge, vse skupaj zaviješ in poješ. Pogosto so zraven na voljo še dodatki kot so riž, jajca na sopari, razne enolončnice in pa obvezno zraven pivo in korejsko žganje – soju.“

3. **Katera je bila najbolj nenavadna ali nepričakovana stvar, ki si jo našla v korejski trgovini, za katero misliš, da bi bila zanimiva Slovencem?**

“Ne bi rekla, da je nenavadna, me je pa zelo presenetilo kako kvalitetni so njihovi izdelki za nego kože. Odkar uporabljam korejsko kozmetiko se mi je koža zelo izboljšala tako, da zagotovo bi predvsem slovenska dekleta bila v raju če bi obiskale katero izmed njihovih trgovin. Mogoče bi kot nenavadno stvar omenila to, da je v Koreji hrana sladka in ne slana. Česnov kruh, čips, sendviči, pica vse je sladko tako, da se je treba pripraviti na šok in nezadovoljstvo - še posebej ko ugrizneš v sendvič na katerem specifično piše sir in šunka, ampak glej ga zlomka notri je tudi jagodna mermelada. ZAKAJ?!”

4. **Objavila si že veliko o korejski ulični hrani. Ali obstaja jed, ki se je še nisi upala poskusiti, in zakaj?**

“Načeloma si upam poskusiti vse, vendar nikoli več ne bom jedla jedi, ki se imenuje Sannakji. Gre za surovo hobotnico, ki je tako sveža, da se še vedno premika vse skupaj na krožniku in imaš občutek da je živa. Je tudi malo sluzasta tako da ja... en ugriz je bil dovolj za vse življenje.“

5. **Kaj je najbolj noro ali šokantno, kar si doživela v Koreji, pa tega še nisi delila z nikomer?**

“Kot sem že omenila so Korejci obsedeni z izgledom in strogimi lepotnimi standardi po katerih sodijo tudi druge ljudi. Če si jim vizualno všeč bodo do tebe prijaznejši kot do nekoga, ki jim ni in če znaš korejsko te bodo drugače obravnavali. Bolj se bodo potrudili, drugače se bodo s tabo pogovarjali in te tretirali. Mislim, da tako očitne diskriminacije v Sloveniji še nisem doživela... je pa res, da nisem tujka tukaj tako da to bi bilo potrebno koga povprašati.

Da povem konkretne primere:

1. Nič nenavadnega ni, da vidiš na vratih v kakšen nočni klub napis “tujcem vstop prepovedan” ali “vstop dovoljen samo Korejcem.”



2. Taksisti včasih tujcem ne vklopijo števca in nabijejo visoke cene prevoza ali pa zanalašč odpeljejo po daljši poti. Včasih pa sploh ustavijo ne. Taksist mi je rekel: "Dovolj imam že teh tujcev, ti se vsaj trudiš govoriti korejsko."
3. Korejec, ki je mislil, da ne razumem kaj govori je rekel nekako v stilu "Poglej to tujko. A niso te tuje ženske tak čudne." In potem je bil v šoku, ker Korejci sovražijo konfrontacijo, jaz sem pa ravno tisti dan bila malo slabe volje, zato sem mu nekaj nazaj v korejščini zabrusila in ga poslala v "3pm" če veste kaj mislim haha. Vsi trije fantje so čisto na debelo pogledali in jim je bilo vidno neprijetno tako da se na hitro opravičili, naredili takšen mini vljudnosten priklon in šli na drugo stran ceste."

Zahvala uredništva:

"Uredništvo Nadlani.si se iz srca zahvaljuje Tjaši za njen čas, odprtost in vse ekskluzivne vpogleda v življenje v Južni Koreji, ki jih je z nami delila. Želimo ji še naprej veliko uspeha pri ustvarjanju vsebin, raziskovanju sveta in povezovanju ljudi z različnimi kulturami. Veselimo se njenih prihodnjih potovanj in vsega navdiha, ki ga bo zagotovo še prinesla. Tjaša, naj te pot vedno nese v zanimive kraje, kjer boš še naprej širila dobro voljo in znanje!"

»Hvala tudi Vam! <3 😊«